
Річка в місті

Візія проєкту

Цей проєкт покликаний змінити хибне уявлення про річку (чи іншу водойму) в межах населеного
пункту як виключно джерело життєзабезпечення. Натомість пропонувалося формування сталого
розуміння її унікальності. Проєкт акцентував на важливості водойм у розвитку міста та на
необхідності враховувати й підкреслювати їхні особливості у процесах міського планування та
дизайну.

До складу проєкту входила серія відкритих семінарів, метою яких було надати експертну оцінку
та активізувати широке обговорення використання берега та прибережної зони річки Псел
місцевою громадою. Ці семінари дозволили систематизувати зібрані дані та сформувати бачення
загальної стратегії для гармонізації відносин між містом і річкою.

Дослідження й висновки, які напрацьовувалися під час воркшопів, були зібрані у візуальний
методичний посібник (в електронному форматі) для громад, зацікавлених в покращенні стану
водойм на своїй території. Рекомендації з цього посібника були протестовані через створення
дизайн-проєкту для окремої ділянки прибережної зони Псла у межах міста, що дало практичний
приклад застосування розроблених стратегій.

Знайомтесь з ключовим партнером

Школа архітектури та дизайну була заснована у 2017 році. 24 лютого 2022 року школа була
змушена припинити роботу, але з вересня 2023 року відновила діяльність. Навчальна програма
школи готує майбутніх архітекторів і урбаністів до самостійного дорослого життя та професійної
практики поетапно.

Під час курсів учні здобувають навички проєктного мислення та створюють власні проєкти за
допомогою комп’ютерних програм. На презентаціях вони демонструють 3D-візуалізації та вчаться
аргументовано захищати свої ідеї в діалозі з експертами.

Роботи учнів Школи, які стосувалися конкретних локацій у місті Суми, брали участь у конкурсах,
що ініціювалися Сумською міською радою. У 2021 році Школа архітектури та дизайну отримала
підтримку Європейського Союзу та Ґете-Інституту в межах програми «Дім Європи» для реалізації
проєкту Rural Urbanism, спрямованого на творчу молодь.

Learn more about the project

Living Way. The river in the city. The project aims to change the coexistence with the river. →

Дата початку: Dec. 1, 2023
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School of Architecture and Design (FOP Kubrakov SG)
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